










DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!!
POKUD MÁTE STROJ S LITHIOVOU BATERIÍ, VŽDY POUŽÍVEJTE POUZE

ORIGINÁLNÍ NABÍJEČKU SPECIÁLNĚ URČENOU PRO LITHIOVÉ BATERIE, JINAK
BATERII POŠKODÍTE









POUŽÍVÁNÍ 

Stroj by měl být umístěn na základní lajnu kurtu, nejlépe uprostřed, ale pokud si přejete, můžete jej 
umístit na různá místa (funkce jako oscilace, nemusí fungovat správě, pokud stroj není umístěn 
uprostřed). Přidejte míčky do zásobníku, než začnete. Nepřidávejte je, když se podavač otáčí, 
protože by to mohlo způsobit zaseknutí míčků. Maximální kapacita je 150 míčků. Nepřeplňujte 
zásobník, protože nadměrná hmotnost může poškodit motor podavače. 

KONTROLNÍ PANEL

POWER

Stisknutím tohoto tlačítka spustíte stroj (podržte jej po dobu 3 sekund). Berte na vědomí, že hlavní 
spínač na kontrolním panelu musí být přepnutý do správné polohy před spuštěním stroje. Jsou 3 
polohy spínače. Levá pozice pro interní baterii. Pravá pozice je určená pro externí baterii nebo AC 
adaptér. Spínač by měl být vždy na konci používání přepnutý do prostřední pozice OFF. 



MENU

Pro upravení intervalu, rychlosti míčku nebo spinu stiskněte tlačítko menu button. Po stisknutí 
začne blikat položka nabídky (přestane blikat po 30 sekundách, pokud není proveden žádný výběr). 
Mezi 3 položkami horní nabídky můžete vybírat pomocí tlačítek nahoru a dolů. Nastavení každé 
položky můžete upravit stisknutím levého a pravého tlačítka. Poznámka: z nabídky nemůžete 
upravit elevaci. Po dokončení úprav dokončete výběr opětovným stisknutím tlačítka menu.

Případně můžete stisknutím tlačítka OK vybrat a upravit hodnotu a také přidat nebo odebrat 
náhodnost „RANDOM“. Například když stisknete OK při vybíraní v MENU pro řádek BALL 
SPEED, objeví se obrazovka níže:

Potom můžete upravit rychlost stisknutím tlačítka VLEVO nebo VPRAVO na řádku ADJUST. 
Chcete-li zapnout náhodné hodnoty, jednoduše stiskněte tlačítko DOLŮ nechte řádek RANDOM 
blikat, poté stiskněte DOLEVA nebo VPRAVO pro změnu hodnotu na ON.

BALL SPEED má nyní R jako další na hodnotu, která označuje, že je zapnuto náhodné.

Po dokončení nastavení stiskněte MENU pro dokončení výběru.

Můžete se také posouvat dolů pod hodnotu ELEVATION pro další přístup možností, jak je 
naznačeno šipkami na pravé straně: 




















